



EU FON potenci

APSORPCIJA

*Iskorištenost
EU fondova
podignuta je na
80 posto*

Na dan ulaska Hrvatske u EU objavljeno je da je Europska komisija odobrila prva dva projekta za financiranje iz strukturnih fondova, vrijedna blizu 103 milijuna eura. Radi se o 53 milijuna eura za poboljšanje vodne infrastrukture u Osijeku i 49,7 milijuna eura za sustav odvodnje i uređaj za pročišćavanje otpadnih voda u Poreču. S nacionalnim udjelom ukupna vrijednost tih dvaju projekata je blizu 140 milijuna eura.

O tim i drugim projektima, kao i o rezultatima Operativnog programa „Regionalna konkurentnost 2007. – 2013.“ (OPRK), govorili su ministar regionalnog razvo-



IDOVI SU OGDROMAN jal za razvoj Hrvatske



FOTO: PONGRACIC/CROPIK

BRANKO GRČIĆ,
potpredsjednik Vlade i
ministar regionalnog razvoja
i fondova EU

ja i fondova EU Branko Grčić, ministar poljoprivrede Tihomir Jakovina i Hrvoje Đokoza, zamjenik ministra zaštite okoliša.

Projekte upravljanja vodom predstavio je Ivica Plišić, generalni direktor Hrvatskih voda dok su gradonačelnik Poreča Edi Štifanić i dogradonačelnik Osijeka De-

nis Ambruš ukazali na značaj projekata poboljšanja vodne infrastrukture u njihovim sredinama.

„Mi smo praktički, u godinu i pol mandata ove Vlade, podigli apsorpciju ukupno dostupnih sredstava iz EU fondova sa 37 posto na preko 80 posto. Međutim, pravi izazovi počinju ulaskom u Uniju jer nam je sada dostupno za alokaciju devet puta više novaca nego prije. Umjesto trenutno dostupnih 180 milijuna eura godišnje, sada nam se nudi oko milijardu i tristo milijuna eura godišnje. Sa drugom polovicom 2013. krećemo i sa nekih 450 milijuna eura iz strukturnih fondova plus određena sredstava za programe ruralnog razvoja, a onda 2014. i u svakoj idućoj godini, imamo na raspolaganju od milijardu i sto, do milijardu i šesto milijuna eura, odnosno 8,3 milijarde eura u idućih sedam godina“, kazao je Grčić, dodavši

kako je to ogroman potencijal za razvoj Hrvatske.

„Želim iskoristiti ovu priliku i pozvati sve aktere i institucije koje se mogu prijaviti za korištenje ovih sredstava da krenu intenzivno u pripremu projekata. U ovom trenutku nemamo dovoljno malih projekata na svim razinama vlasti, ali država vrlo intenzivno radi na svojim projektima“, izjavio je Grčić, naglasivši kako je ukupna vrijednost devet velikih projekata Vlade preko 650 milijuna eura, od čega se iz EU fonova financira skoro 530 milijuna.

Ministar poljoprivrede Tihomir Jakovina pozvao je hrvatske tvrtke da se što bolje pripreme za te i buduće natječaje za EU projekte, jer će se na njih sada moći javljati i tvrtke iz ostalih zemalja članica EU, pa ako treba i da se udružuju kako ne bi i jedni drugima bili nepotrebna konkurencija.

Miro Soldić